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Ilenb

0 H3y4uTh IECATUYHBIA U HATYPAIbHBIN
norapugpma

0 H3y4uTh NOHATHE «3IKCIIOHECHTA

0 Paccmorpers CBOMCTBA HATYpaJIbHOIO
norapugma

0 Paccmorpers nmpumepsl
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JleCATUYHBIM JIOTapu(pM

o Hecamuunvim 102apupmom
Ha3bIBACTCS J102apu¢hm no
ocrnosanuro 10. On o0o3Hauyaercs Ig
, T.¢. log  a=lg a Jlecstuunblii
norapugpm lg 1000 =3;
uucen 0.1, 0.01, 0.001 pasen Lgff}; s
COOTBETCTBEHHO -1, -2,-3, T.e. E(__w)’ we onpeneneH
MMEIOT CTOJIBKO OMPUYaAmenibHblX
eo0uHUY CKOJIBKO HYJICH CTOUT IEpEn
COUHUILICH, CUUTAsI U HOJIb LICTIbIX.
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HarypanbsHblil Jorapudm

o Hamypanvnvim nozapugmom Ha3pIBacTCA
noeapugm no ocnosaruuro e. OH
obo3Ha4aetcs In, T.e. log a=In a. Hucno e
SIBJISICTCS UppALlMOHATIBHBIM, €TI0
npuONKEHHOE 3HadeHue 2.718281828.
3HaYCHHUS HATypaIbHBIX JIOTapU(PMOB MOKHO
BBIYMCIUTD TOJBKO IPUOIHMKECHHO



Yucmao «ey

0 JKCIOHEHTAa — IOKa3aTeiabHas (GPyHKIHS |,

rae € — Yuncmo duiepa.
e = 2.7182818284590452...

0 DKCHOHEHTY HOMHUTH CIIOCOO €CTh MPOCTOM:
JIBa U CEMb IECATHIX, ABaXAbl JIeB ToscTron

(1828)
2,7 1828 1828



CBOICTBA HaTypaJIbHOIO JIoTapudma

Inl =
Ine = 1
ln( ry) =Inzr+Iny
111— — lul — Iny
Y
nr" =n-Inx



[ paduk QpyHKIHH Y = Inx
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I Ipumep

3aga Boiwmcuts 2] (), 1 + 3 1ne”

HUe.

Pewe [peobpasyeM AaHHOE BblipaXKeHMe, UCNOJIb3yA CBOUCTBO

HUe. norapudma creneHn, a Takxe ToT akKT, qTOl()}l (1 = 1
i1

21lg0.1 4+ 3lne? =21g107 + 3. 2lne =
= —2lg10+6lne = -2+ 6 =4

2l 1+ 3lne® =4

OTBe



1
3aga Bbiumcautb 1112(32 + ln —
HUe. Qe
PeLu [fpeobpasyem AaHHOE BblparKEHUE, UCMONb3YA CBONCTBO
eHue CYMMbI [10rapudMoB 1 onpeaeieHme HaTypasibHOro
norapudma:
. ‘) 1 + ‘) 1
In2e"+In—=In{2"- — ) =lne=1
2e 2e
OTBe 5 1
T. In2e+In—=1

2e



IloaroroBka x EHT

1.Haiiaute 3HaueHue BeIpaxkeHus 1g8 +

1g125 3.HalinnTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS leggg ;Irllgg{) és
A) -2
A)3 B) 2
B) 5 C)5
C)2 D) -5
D) 1 E) -8
E) 10 lgx—1gy =7
2.Halingute 3HaueHue Boipaxenus 1gls - 4.Pemmre cucTeMy ypaBHEHUH {lg x+lgy=5
1g150
A) (10;10)
A) 10 B) (10%107)
B) 1 C) Het
C) -10 peleHus
D)-1 D) (10;100)

E) 5 E) (10'2;104)



5.Pemnte ypaBHEHUE: % 1g49 — 1g5 = 1gx + 21g2

4 2 7 7
A){lg} B){lg} C) {3}. D) {%} E) {10}

6.Haiinqute obnacte onpenenenus GpyHkiuu y = log2(x2 - x) + Igx.
A) (0; 1).
B) (-0; 0) U (1; o0).
C) (-o0; 0).
D) (0; o).
E) (1; o).




CamocTosTeIbHas padoTa

1. HalinuTe cymMMy BCEX LIEIBIX YUCEN, BXOAAIIUX B 00J1aCTh
onpeesICHUsT (PyHKIINU

y = In(x—2/x-3))
2. Ha kakoM U3 pUCYHKOB M300pakeH rpauk (PyHKIUHU ) = log3 X

YKaXUTE 3TOT PUCYHOK
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JlomaliHee 3agaHue:

o Ypoeenw - A
VKkakuTe 001acTh onpeieleHns QyHKIMA V=43 —lgx
0 1) (0:3] .2) (0;1000]  3) (3;1000]  4) [1000; + )
o Ypoeensv —B
0 Berauciure: 6 - log2 125 log5 2+ 2187 slg7
o Yposens — C
o Hakgure Hynu GyHKIUN y=ln2(x2- 3x - 9)+\/x3- 8x- 8



